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St. Louise Resource Services extienden el horario comercial en preparación para el Período de Inscripción Abierta de Covered California
· St. Louise extiende su horario de atención habitual en las noches y los fines de semana para ayudar a las personas sin seguro a inscribirse en planes de seguro médico durante el Período de Inscripción Abierta de Covered California.
· El Período de Inscripción Abierta de Covered California se extiende desde el 1 de Noviembre de 2022 hasta el 31 de Enero de 2023. Fuera de este período, las personas que deseen solicitar un seguro deben experimentar un "gran cambio de vida" de acuerdo con las pautas de Covered California.

· Gracias al Plan de Rescate Americano y la Ley de Reducción de la Inflación, hay más ayuda financiera a través de Covered California para hacer que la cobertura sea más asequible en un momento en que muchas personas y familias enfrentan mayores desafíos económicos.


1 de Noviembre de 2022, Downey, Calif. —St. Louise Resource Services (StLRS) extenderá su horario de atención durante el Período de Inscripción Abierta de Covered California. Esto es parte de los muchos esfuerzos de StLRS para ayudar a reducir las disparidades de salud al volverse más accesible para las familias en comunidades marginadas y áreas donde los sistemas de atención médica pueden ser difíciles de acceder debido a barreras socioeconómicas, culturales o lingüísticas.

La misión de St. Louise Resource Services es capacitar a las personas para que accedan a los beneficios de atención médica y los servicios sociales que puedan necesitar, como Covered California, Medi-Cal y CalFresh. Al extender su horario y disponibilidad, StLRS se compromete a ayudar a quienes lo necesitan a obtener acceso a los beneficios de atención médica necesarios.

(mas)
Por lo general, a lo largo del año, las personas y las familias que necesitan inscribirse en un seguro de salud deben experimentar un "cambio de vida significativo" o un evento de acuerdo con las pautas de Covered California. Esto se conoce como Período Especial de Inscripción. Aquellos que no califiquen bajo estas pautas deben esperar hasta el Período de Inscripción Abierta, que generalmente se extiende de Noviembre a Enero. Durante este período, todos los Californianos elegibles pueden solicitar la inscripción en un seguro de salud.

StLRS se dedica a ayudar a tantas personas como sea posible a inscribirse a un seguro de salud para que puedan acceder a una atención médica preventiva de calidad. Por eso han decidido extender su horario habitual desde Octubre hasta Enero. Durante el horario extendido de StLRS, las Consejeras de Inscripción Certificadas estarán disponibles a través de citas para brindar asistencia y orientación con la solicitud. En fechas seleccionadas, también habrá eventos abiertos a la comunidad para inscribirse en Shop and Compare en el momento. Además, StLRS organizará sesiones en vivo en sus plataformas de redes sociales para promover la Inscripción Abierta de Covered California y los beneficios de inscribirse en un seguro de salud.

“El horario extendido durante la Inscripción Abierta alivia a los consumidores”, explica Carmen Maria Ayala, Coordinadora de Servicios Familiares. Ella explica que estas horas extendidas son necesarias, “para acomodar a nuestros consumidores de Covered California y cualquier persona que trabaje durante el día. No importa cuán joven o saludable sea, nadie es inmune a los accidentes. Obtener cobertura de salud le permite realizar las actividades que ama sin el estrés de accidentes inesperados, lesiones o altos costos médicos”. Ayala ha prestado servicios a cientos de clientes durante un período de 3 años mientras que trabaja en StLRS y cree apasionadamente en su misión: "brindamos asistencia integral extendida, [incluso para] educar y defender a nuestros consumidores".

Durante los últimos 6 años, StLRS ha brindado servicios a miles de personas y familias en la comunidad a través de servicios gratuitos destinados a aumentar la conciencia sobre los beneficios de atención médica y los programas sociales, así como asistencia con la solicitud, administración de casos y defensa. Al asociarse con Covered California, StLRS ayuda a las personas y familias a obtener un seguro médico de calidad para llevar una vida sana y segura. El horario extendido es de 5:00 a 6:30 p.m. durante los días laborables y de 9:00 a.m. a 1:00 p.m. los fines de semana, incluido el Miércoles, 2 de Noviembre; Sábado, 5 de Noviembre; Sábado, 12 de Noviembre; Jueves, 17 de Noviembre; Jueves, 1 de Diciembre; Sábado, 3 de Diciembre; Martes, 13 de Diciembre; Sábado, 17 de Diciembre.

Las personas interesadas en programar una cita con los asesores de inscripción certificados de StLRS deben llamar a nuestra oficina con sede en Downey al (424) 220-6645 o a la línea gratuita (844) 245-1900. También hay información adicional disponible en nuestro sitio web en www.stlrs.org y en nuestros canales de redes sociales.


Acerca de St. Louise Resource Services
St. Louise Resource Services es una organización sin fines de lucro ubicada en Downey, que presta servicios en el condado de Los Ángeles, que permite a las personas acceder a los beneficios de atención médica y otros servicios sociales que puedan necesitar. La accesibilidad y la inclusión son importantes para StLRS; por lo tanto, brindamos servicios gratuitos y confidenciales en inglés y español. Los servicios se brindan a personas independientemente de su raza, religión, edad, género u origen nacional.

Acerca de Covered California
Covered California es un servicio gratuito que conecta a los Californianos con un seguro de salud de marca bajo la Ley de Protección al Paciente y Cuidado de Salud a Bajo Precio. Covered California ofrece descuentos a los solicitantes que califiquen a través de Covered California, u otorga un seguro médico a través del programa Medi-Cal del estado.





